

趣味活动伴成长 缤纷暑期欢乐多

共青团管城回族区委员会 组织开展绿色阅读活动



本报讯 7月27日,为进一步推动广大青少年养成爱读书、读好书、善读书的良好习惯,共青团管城回族区委员会组织“引力计划”政务实践大学生于城南路社区青年之家开展“青春护苗 暑期同行”绿色阅读活动。

活动中,孩子们先自行挑选自己喜欢的书籍,随后大学生志愿者提出“为什么要读书”“什么才算是一本好书”等问题。大学生志愿者向大家讲解了读书的益处与重要性,并鼓励孩子们分享自己喜欢的书籍与章节段落。孩子们兴冲冲地分享自己所读所思,现场读书氛围热烈。

接着大学生志愿者向大家普及了如何正确区分正版与盗版书籍的知识,并且详细说明盗版书籍的危害,呼吁大家远离盗版书籍。最后大学生志

愿者向大家推荐了几本有趣有益的书籍,并发放“绿书签”供孩子们摘抄书写语句。

此次活动的开展极大地激发了青少年的阅读兴趣,引导青少年养成爱读书、读好书、善读书的良好习惯,为成长成才打下坚实基础。同时,让更多的青少年认识到盗版书籍与正版书籍的区别以及盗版书籍的危害,提高了青少年抵制非法出版物和有害信息的意识,营造了绿色阅读的良好文化氛围。团区委将持续推进暑期大学生进社区实践活动,结合大家的所学所长开展形式多样的特色活动,打开大学生与青少年的畅通渠道,助力大学生学有所得、践有所悟。

记者 冉红政
通讯员 黄帅 文/图

管城回族区妇联 暑期夏令营开营啦

本报讯 近日,为进一步让广大儿童走进管城,了解管城,近距离感受管城的悠久历史文化,管城回族区妇联开展了“巡游古都追寻文化脚步·七彩夏日‘童’创美好未来”暑期夏令营开营活动。

本次活动的主题为感受古都魅力和体验拓印文化。在东城垣遗址博物馆,在讲解员引导下,孩子们边走边看,对着图片、文字、物件儿深入了解,徜徉在古都管城的历史长河中。通过观看沉浸式影片,孩子们“穿越”到了不同时期的管城,亲身感受到3600年前城墙根儿的历史变迁和不同时期城墙的夯筑工艺,从历史学、地质学、社会学、工商文明、文化遗产等多学科多视角解读管城这片土地,领略管城深厚的历史文化积淀。在绿树成荫、花

香四溢的“花园里”,孩子们安静地体验着拓印文化,从选材、配色再到图案定型一点都不含糊,不仅提高了辨识花草、善于动手的能力,也充分感受到成功的喜悦和大自然的美好。

在接下来的暑期夏令营活动中,区妇联将以学习宣传党的二十大精神为主线,依托各社区(村)“儿童之家”“妇女之家”“家长学校”等妇联阵地,链接各类教育资源,开展“童心向党”“家教家风”“安全教育”“家庭教育”和“绿色家庭创建”等儿童和家庭喜闻乐见的活动,切实当好儿童成长的引路人、儿童权益的守护人、儿童未来的筑梦人,用心用情促进儿童健康成长、全面发展,积极营造儿童友好的城市氛围,助力郑州市儿童友好城市建设。

记者 冉红政 通讯员 刘博闻



十八里河街道 领略中国舞魅力 点亮缤纷假期

本报讯 7月25日,为了满足青少年对多样化文化体验的需求,提升他们的身心素质,十八里河街道青翠路社区开设了暑期青少年公益中国舞课程。

在公益中国舞课堂中,教师们采用了寓教于乐的方法,在互动中使学习变得更加有趣。他们教授经典的中国舞动作、手势和表演技巧,并引导学生了解背后的文化内涵。同时,在课堂上还会进行一些小游戏和比赛,培养青少年对中国舞的热爱

和兴趣。通过学习中国舞,青少年不仅能够锻炼身体,提高协调性和灵活性,还能增强自信心和团队合作意识。

公益中国舞课程的开设不仅丰富了青少年的暑期生活,还培养了他们对中华优秀传统文化的认同感和自豪感。这些课程不仅促进了学生的身心健康发展,还为他们未来的学习和成长奠定了坚实的基础。

记者 冉红政 通讯员 周双双

紫荆山南路街道 举办绿色阅读伴成长读书分享会



本报讯 7月28日上午,紫荆山南路街道蓉湾社区新时代文明实践站组织辖区青少年开展绿色阅读伴成长读书交流分享活动。

分享会上,蓉湾社区负责人向同学们发出倡议:青少年作为国家的未来和民族的希望,应当自觉养成爱读书、读好书、善读书的良好习惯,在阅读中获取知识、启智增慧、培育道德,为成长成才打下坚实基础。小朋友们依次推荐了自己喜欢的书籍《月亮与

六便士》《自私的基因》《苏东坡传》《少有人走的路》《活着》等,分享自己读书后的心得体会。其他同学在听完他们每个人的分享后,也交流了自己对于这本书或者同类型人物的看法感悟。

下一步,蓉湾社区将持续开展形式多样的读书交流活动,在广大青少年中营造热爱读书、热爱学习的浓厚氛围,切实把学习成果转换为推动强国建设、民族复兴的磅礴青春力量。

记者 冉红政 通讯员 邢慧玲 文/图

南关街街道 引导青少年绿色阅读、文明上网



本报讯 7月25日,为营造关爱未成年人健康成长的良好氛围,引导青少年绿色阅读、文明上网,护助少年儿童

健康成长,南关街街道锦艺新时代社区新时代文明实践站开展扫黄打非“护苗2023·绿书签”宣传活动,倡导青少年多读书、读好书、善读书。

活动中,工作人员通过发放“扫黄打非”宣传传单、绿书签,讲解“扫黄打非”的相关知识,告知青少年如何区分正版图书与盗版图书,如何正确上网、绿色上网,不点来历不明链接等,提高青少年的自我保护意识,从自身做起,养成良好的文明阅读习惯,并倡导小朋友多向父母、朋友宣传“绿书签”的意义,以实际行动积极支持绿书签活动。

此次活动引导辖区青少年培养健康、良好的阅读习惯,增强了少年儿童抵制非法出版物和侵权盗版的意识,筑起思想上的精神防护林,护助少年儿童健康成长。

记者 冉红政 通讯员 李瑞红 文/图